



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 23 - 29 ianuarie 2011

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455 Pr. Ionuț: 0766/250.417

Săptămâna de rugăciune pentru unitatea creștină, 18-25 ianuarie 2011

Duminică

Rugăciune

Dumnezeule Tatăl nostru, ne bucurăm că în orice moment, loc și cultură, oamenii se întorc la tine pentru a se ruga. Îți aducem mulțumire mai ales pentru exemplul și învățătura Fiului tău, Isus Cristos, care ne-a învățat să perseverăm în rugăciune ca să vină împărăția ta. Învață-ne să ne rugăm mai bine între creștinii adunați, ca să avem mereu conștiința că tu ne conduci și ne însuflețește prin toate bucuriile și durerile noastre, cu forța Spiritului Sfânt. Amin.

Luni

Rugăciune

Dumnezeule, care ocrotești pe văduvă, pe orfan și pe cel străin într-o lume în care mulți îndură disperarea, tu l-ai înviat pe Fiul tău Isus pentru a aduce speranță omenirii și reînnoire pământului. Continuă să consolidezi și să unifici Biserica ta în luptele sale împotriva forțelor morții într-o lume în care violența față de creație și față de omenire întunecă speranța în viața nouă pe care tu o oferi. Îți cerem aceasta în numele lui Cristos înviat, în puterea Spiritului său. Amin.

Marti

Rugăciune

Dumnezeul păcii, îți aducem mulțumire pentru că ni l-ai trimis pe Isus pentru a ne reconcilia în el cu tine. Dă-ne harul să fim adevărați slujitori ai reconcilierii în Bisericile noastre. Ajută-ne astfel să fim în slujba reconcilierii tuturor popoarelor, îndeosebi în Țara Sfântă, locul unde vrei să dăruim zidul de despărțire între popoare și să reunești pe fiecare în trupul lui Cristos, oferit ca jertfă pe Calvar. Uplete-ne de iubire unii față de alții, pentru ca unitatea noastră să folosească pentru reconcilierea pe care o dorești pentru toată creația. Îți cerem asta în puterea Spiritului. Amin.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere, **Simona David** și **Zoe Roșu**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii.

Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Ziua a șasea

Ziua a șasea prezintă a patra caracteristică a unității; asemenea Bisericii din Ierusalim, luăm putere din timpul pe care-l petrecem rugându-ne. Tatăl nostru, în mod mai special, ne cheamă pe toți, slabi sau puternici, atât în Ierusalim cât și în restul lumii, să lucrăm împreună pentru dreptate, pace și unitate ca să vină împărăția lui Dumnezeu.

Comentariu

După stăruința în învățătura apostolilor, în comuniunea fraternă și la frângerea pâinii, a patra caracteristică importantă a Bisericii primare din Ierusalim este viața de rugăciune. Creștinii din Ierusalim și din alte părți au astăzi experiența acestei rugăciuni în care se întâlnesc puterea și forța necesare. Prin mărturia lor, creștinii din Ierusalim ne cer astăzi să conștientizăm mai mult maniera în care ne purtăm în fața situațiilor de nedreptate și inegalitate, acolo unde ne aflăm. În toate acestea, rugăciunea este cea care le dă creștinilor forța pentru a exercita misiunea comună.

În Iona, intensitatea rugăciunii permite eliberarea fantastică din pânțele balenei. Rugăciunea lui este sinceră pentru că ea se înalță la cei care se căiesc pentru că au evitat voința lui Dumnezeu: s-a abătut de la chemarea Domnului de a profeti și a fost dus într-un loc fără speranță. Și acolo Dumnezeu va asculta rugăciunea lui, eliberându-l pentru a-și împlini misiunea sa.

Psalmul ne cere să ne rugăm pentru ca fața lui Dumnezeu să strălucească asupra noastră, nu numai pentru propriul nostru folos, ci pentru ca legea lui să fie cunoscută „printre toate națiunile”.

Biserica apostolică ne amintește că rugăciunea face parte din puterea și aptitudinea la misiune și la profeție pentru lume. Scrisoarea lui Pavel către Timotei ne învață aici să ne rugăm în special pentru cei care au autoritate în lume, ca să ducem împreună o viață liniștită și pașnică. Să ne rugăm pentru unitatea societăților și a țărilor noastre și pentru unitatea întregii omeniri în Dumnezeu. Rugăciunea noastră pentru unitate în Cristos se extinde la lumea întreagă.

Dinamismul acestei vieți de rugăciune se înrădăcește în învățătura Domnului adresată discipolilor săi. În lectura noastră din Evanghelia după sfântul Matei, ne propunem să vorbim despre rugăciune ca despre o forță „secretă” care nu este rod nici al ostentației, nici al spectacolului, ci al prezenței umile a Domnului. Învățătura lui Isus se rezumă în Tatăl nostru. Spunând-o împreună, formăm un popor unit care caută voința Tatălui și edificarea împărăției sale chiar aici pe pământ și suntem chemați la o viață de iertare și de reconciliere.